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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Συνάντηση με εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής και της ΕΥΔΑΠ 

για τα προβλήματα του Δήμου Ωρωπού

Μετά  από  αίτημα  και  με  πρωτοβουλία  του  Δημάρχου  Ωρωπού,  κ.  Θωμά

Ρούσση, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία της ΕΥΔΑΠ, την Δευτέρα 29

Φεβρουαρίου 2016, προκειμένου να συζητηθούν ουσιαστικά, προβλήματα τα οποία

ταλαιπωρούν την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Ωρωπού, εδώ και δεκαετίες.

Στη  συνάντηση  συμμετείχαν  ο  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  ΕΥΔΑΠ  Γιάννης

Μπενίσης,  ο  Γενικός  Δ/ντης  Ανάπτυξης  και  Παραγωγής  Έργων  Κων/νος

Βουγιουκλάκης και ο βοηθός Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης και Παραγωγής Έργων

Απόστολος Νασίκας, από την πλευρά της Περιφέρειας Αττικής ο Αντιπεριφερειάρχης

Ανατολικής Αττικής, Πέτρος Φιλίππου, από τον Δήμο Ωρωπού ο Δήμαρχος Θωμάς

Ρούσσης και οι Αντιδήμαρχοι Δημήτρης Βελτανιώτης και Κων/νος Δέδες, καθώς και

ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ωρωπού Γιώργος Παναγόπουλος.

Τα βασικά ζητήματα, τα οποία απασχολούν την ευρύτερη περιοχή του Δήμου

Ωρωπού και τέθηκαν προς συζήτηση είναι το θέμα της υδροδότησης, που αποτελεί

χρόνιο αίτημα των κατοίκων αλλά και η διαχείριση των πηγών της Μαυροσουβάλας.

Πιο  συγκεκριμένα,  σχετικά  με  την  Μαυροσουβάλα  οι  εκπρόσωποι  του  Δήμου

γνώρισαν  στους  αρμόδιους  φορείς  ότι  η   υδροδότηση  με  τον  τρόπο  που

πραγματοποιείται  σήμερα  είναι  ανεπαρκής  και  αποτελεί  επιτακτική  ανάγκη  η

ενίσχυση της, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες. Επιπλέον, συζητήθηκε και το

θέμα της κατασκευής του νέου δικτύου άρδευσης, το οποίο επίσης αποτελεί χρόνιο

αίτημα των κατοίκων του Ωρωπού.

Επίσης συζητήθηκε εκτενώς το θέμα του αποχετευτικού, το οποίο είναι έργο

υποδομής  και  αναβάθμισης  της  ποιότητας  ζωής  των  κατοίκων.  Συγκεκριμένα,



συζητήθηκε  ο  τρόπος  συνέχισης  και  ολοκλήρωσης  των  μελετών  για  τους

Βιολογικούς  Καθαρισμούς  της  Δημοτικής  Ενότητας  Ωρωπίων  και  της  Δημοτικής

Ενότητας  Καλάμου,  καθώς  και  για  το  αποχετευτικό  της  Δημοτικής  Ενότητας

Καπανδριτίου, τα οποία, πλέον, θα εποπτεύονται από την ΕΥΔΑΠ.  

Τέλος,  ιδιαίτερη  βαρύτητα  δόθηκε  στο  θέμα  του  εμπλουτισμού  του

υδροφόρου ορίζοντα της περιοχής και της προστασίας του από τη ρύπανση του

Ασωπού ποταμού, με μέτρα εφικτά και δραστικά.

Από το Γραφείο Τύπου 

του Δήμου Ωρωπού


